
ÖĞRENME YÖNETİM SİSTEMİ (MOODLE) VİDEO EKLEME REHBERİ



Adım 1:

Hazırlamış olduğunuz videoyu öncelikle OneDrive platformuna yüklemeniz gerekmektedir.

Bunun için kurum mail adresine giriş yaptıktan sonra aşağıda gösterilen adımları takip

edebilirsiniz.
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3 Eklemek istediğiniz dosya ya da klasörü buradan seçebilirsiniz

4 Yükleme tamamlandığında dosya ya da klasörünüz burada görülecektir



5 Yüklediğiniz dosyanın linkini Bağlantıyı Kopyala 

seçeneğinden alabilirsiniz 



Adım 2:

Hazırlamış olduğunuz videoyu OneDrive platformundan Öğrenme Yönetim Sistemine

yüklemeniz için aşağıdaki adımları takip edebilirsiniz.



1 Videoyu ekleyeceğiniz dersi seçtikten sonra 

gösterilen ekranda düzenlemeyi aç kısmına tıklayıp 

yeni bir etkinlik ya da kaynak ekle kısmına giriş 

yapınız.
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3 URL seçeneği seçilerek gelen ekrana gerekli 

bilgiler girilerek kopyalanan link Harici URL 

kısmına yapıştırılıp sayfa kaydedilir.



Adım 3:

Öğrenme Yönetim Sistemine eklediğiniz videoya misafir erişimi ve şifre verilmesi










